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Roman Neugebauer – Městská policie Kralupy

Vytvořte si kreativní minialbum

Žívot lyžařského areálu

Cesty po sedmi kontinentech a extrémní horolezectví

Ženy na křídlech

Jak to chodí … v televizním zpravodajství

Ze Střechy světa do Země středu a zpět

Moře je nejbezpečnější místo na zemi

Díváte se na kriminální seriály? Lžou?

Japonsko doopravdy

Horror vacui - Má příroda Aristotelovu hrůzu z prázdnoty?

Práce městské policie v Kralupech očima strážníka a sportovce v jedné osobě

Na workshopu si vyzkoušíme, jak z jediného listu papíru vytvořit jednoduché minialbum, které může posloužit třeba
na fotky z prázdnin. U společného tvoření si můžeme popovídat o hodnotě ruční práce v dnešní době a o jejích
benefitech pro lidi pracující v různých profesích.

Na přednášce se dozvíte spoustu zajímavých informací o historii, současnosti a rozdílech ve fungování areálu
v létě a zimě. Stranou nezůstanou ekonomické aspekty provozu a návaznost tohoto podnikání na komunální
o celorepublikovou politiku Nebude chybět ani debata o důležitých klimatických změnách a jak se s nimi areál
vypořádává.

Blok je zaměřen na cestování a horolezectví. Prostřednictvím atraktivních fotografií a poutavého vyprávění se
účastníci mohou podívat na velmi zajímavá a často zřídka navštěvovaná místa všech sedmi kontinentů světa.

Tandem letušky a pilotky se podělí o svoje pracovní i cestovatelské zkušenosti. Dozvíte se, jak vypadá výběrové
řízení, výcvik a jaké jsou požadavky přijetí. Ukážeme si uniformu a základní pracovní pomůcky potřebné na let.

Ve své přednášce bude vyprávět o Číně a Tibetu z cestovatelské perspektivy a doprovázet fotkami z let
2000-2025. Přednáška se bude týkat kultury, památek a přírodního bohatství této části světa, doplněná bude
o zajímavosti o jazyce a každodenním životě obyvatel.

Jak se tento známý publicista, vydavatel a ilustrátor, námořník, mořeplavec a dobrodruh k cestování vůbec
dostal? Jak si plní svůj sen a co vše pro něj musel v životě udělat? Jeho výklad má cestopisný základ a zajímavé
informace o krajích, kterými proplul. Přednášku doplní filmy nebo fotografie z plaveb.

Policista s více než 20letou praxí Vám představí práci mravnostního oddělení mládeže kriminální policie. Zmíní
sexuálně motivovanou trestnou činnost i problematiku obchodování s lidmi. Dostane se i prostoru pro vaše dotazy.

Tato interaktivní přednáška vás zavede do tajemství vakua – prostředí, které není tak prázdné, jak se zdá. Čekají
vás působivé pokusy, které na vlastní oči ukážou, co všechno vakuum dokáže. Dozvíte se, jak se vytváří, kde se s
ním setkáváme v každodenním životě a proč je pro vědu i techniku naprosto zásadní.

wokshop, vhodné pro učastníky od 10 do 11 let

prezentace

přednáška

přednáška

prezentace

prezentace

Přednáška s promítáním filmů

přednáška, vhodné pro účastníky od 15 let

přednáška, vhodné pro účastníky od 15 let

přednáška s pokusy

Přijďte zjistit, jak se studuje žurnalistika a kudy vede cesta na Kavčí hory. Dozvíte se, jak vznikají zprávy a co se
může stát při živém vstupu do vysílání.

Japonsko je známé populárními reely z velkých měst, ale jak se tam žije doopravdy? Tokyo, Osaka a Kyoto jsou
pěkná a typicky japonská města, ale kouzlo Japonska se skrývá také v méně navštěvovaných zákoutích, v malých
rybářských vesničkách, v neobydlených horských lesech, a kolem kráterů a aktivních sopek. Eliška prozradí něco
o zajímavých lokalitách hlavně v oblasti Kansai od chrámů a poutních cest, japonských onsenů, dá vám tipy, jak se
do Japonska dostat studijně i pracovně, jak se neztratit v davu a jak si pobyt pořádně užít.



Chcete se zábavným způsobem dovědět o práci městské policie? Čekají vás ukázky zadržení podezřelého,
problematika návykových látek, drog i alhoholu... Uvidíte i některé pomůcky, které policisté při své práci používají.

Chcete zvýšit svoji odolnost vůči stresu? Chcete zapracovat na své empatii a zlepšit svoje vztahy doma i v práci?
Chcete zlepšit svoje soustředění a paměť? Chcete stimulovat svoje kreativní myšlení? Chcete v klidu zvládat
náročné situace? Pokud jste alespoň jednou odpověděli "ano", pak přijďte na workshop o všímavosti. 
Budeme si nejen povídat o tom, co to je všímavost, ale hlavně si to prakticky vyzkoušíme.

Lektorka a pedagožka s letitými zkušenostmi z divadlené praxe vám ve workshopu představí základní dovednosti
potřebné pro herectví, moderování a prezentaci, které v životě využije každý. Zároveň si je budete moci sami
prakticky vyzkoušet.

Po krátkém úvodu se prakticky zaměříme na soft skills v podobě moot courtu. Po rozdělení do skupinek si můžete
vyzkoušet argumentovat reálný právní případ. Budete argumentovat případ ze strany, jaká vám bude přidělena, a
dostanete zpětnou vazbu přímo od vystudované právničky. Díky tomu se něco dozvíte o rolích právních profesí.
Možná je i debata se soutěží...

Každý z nás se denně setkává se situacemi, kdy se musíme rozhodnout pro jednu z možností. Celá historie
vědecko-technického pokroku je ostatně založená na jednotlivých dílčích rozhodnutích. Dozvíte se, jak
rozhodování v rámci vývoje nových technologií mělo vliv na běh dějin a jak se rozhodovalo o úspěších jednotlivých
vědeckých teorií. To vše vedlo až k dnešnímu dni, kdy se opět odehrávají jednotlivá rozhodování o tom, kam
směřovat další technologický vývoj naší civilizace, a o každodenních malých krůčcích a dílčích cestách...

Prostřednictvím svých černobílých fotografií, videí a vyprávění vás muzikant, dohrodruh, cestovatel (...) Matěj
Ptaszek provede po Kolumbii a Ekvádoru, kde žil měsíce v divočině. Čekejte smršť a terapii šokem.

Zajímá vás, jak vypadá terapeutická práce s reprezentací - Baseball World Baseball Classic 2026? Co je v ní
klíčové a na co se soustředí, aby sportovci byli v pohodě a připraveni podávat co nejlepší výkony? Přijďte to
zjistit.

Jestli chcete zvědět právě o tomto tématu, zajděte si poslechnout, jak Vojta Roček vypráví o rozjezdech
podnikání, o možném a nemožném, motivaci, výhrách a prohrách, startupech a scale-upech i o tom, jak s námi
(asi) zatočí AI.

Od (původně) rebela a nyní podnikatele v energetice, nemovitostech i zemědělství uslyšíte mnoho. Například
o přístupu k studiu, o práci s vlastními silnými a slabými stránkami, finanční gramotnosti, o zkratkách k úspěchu
(které nefungují), o rozhodování, o nápadech pro podnikání/investování, o tom, jak nás formuje kolektiv a
prostředí, o smyslu a o tom, že peníze nejsou všechno, nebo o tom, jak začít.

prezentace zásahů, praktické ukázky zákroků, diskuse a odpovědi na otázky

wokshop

přednáška a diskuze

wokshop

prezentace s workshopem

přednáška s diskusí, vhodné pro účastníky od 14 let

přednáško-workshop-názorová výměna

diskuse

přednáška a diskuze, vhodné pro účastníky od 15 let

prezentace a přednáška v jednom - na závěr diskuze
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Všímavost – superschopnost pro přežití v dnešním světě

Pozvánka mezi planety

Techniky pro herectví, moderování a prezentaci

Váš první soudní případ

Rozhodnutí jako výhybka vývoje civilizace

Kolumbie je jako blues. A Ekvádor?

Psychika jako důležitý faktor úspěchu sportovce

Škola není všechno

O plánech, cestách i zkratkách v podnikání

Díky existenci “KOSA” v naší škole víme, že vás vesmír zajímá. Ve své přednášce Vás David Píša provede
výzkumem sluneční soustavy pomocí družic, budete se moci rovněž seznámit s modely družic. Připravte si dotazy
na vše, co Vás okolo tématu zajímá, planety čekají!


